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11 respuestas

No se aceptan más respuestas

Mensaje para los encuestados

RESUMEN INDIVIDUAL

1- Interés del tema del proyecto.
11 respuestas

2- La actividad formativa de pádel te ha parecido
11 respuestas

Ya no se aceptan respuestas en este formulario
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3- La información sobre movilidades y actividades han sido adecuadas
11 respuestas

4- Las convocatorias para las reuniones se han realizado con su�ciente
antelación.
11 respuestas
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5- La colaboración entre profesores y alumnos ha sido
11 respuestas

6- ¿Consideras que el equipo directivo se ha implicado su�cientemente
con el proyecto?
11 respuestas
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7- ¿Consideras que el resto del claustro se ha implicado su�cientemente
con el proyecto?
11 respuestas

8- Valora tu grado de satisfacción general en esta experiencia
11 respuestas

9- Recomendarías realizar esta experiencia a otros profesores?
11 respuestas
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10- Sugerencias, comentarios, ideas...Escribe aquí todo lo que quieras hacernos
llegar
1 respuesta

En mi opinión, los alumnos/as españoles deberían acompañarles todas las salidas programadas
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